PesynbraThl ankerupoBanus poauresneii ot 11.04.2023 roga o nHTAHHH B LIKOJI€

1 .MluTepecyerech JiM Bbl MEHIO Ha JICHb?
Jla — 87%, Het-6%, BO3aEp)aIHChH — 7%

2. Cpenaere 11 OJIHOCTRIO BCIO ey Barr pebeHok?
[a — 81%, ner-7%, Bozaepaxkanuch —12%

3. Yto GBI BBl XOTEMU 100ABUTH B MEHIO IIKOJIBHON CTOTOBOMN?
Huuero, Bc€ xopomo — 81%. cocucku. kosbacy — 9%, MOKyIHBIC KOTICTH -1%, 3aTpyIHUINCE

OTBETUTE — 9%

4. JIoBOJIBHBI JIM BBl KaUECTBOM NMUTaHUs Barero peGenka?
Ja —90%, ner-0%, Boznepxkanuck — 10%

5 JIOBOJIbHBI JIM Bbl 00C/TY’)KUBAHUEM B CTOIOBOM?
Ha — 98%, ner-0%, BO31Ep)aIUCh — 2%
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